



巴菲迪比高美斯 川崎前鋒射手

洪明甫 蔚山HD教練

韓職快車今日重頭戲有衛冕的蔚山HD主場迎戰FC光州，主隊日前收到韓國足總通知，主帥洪明甫將會離隊，相隔10年再任韓國國家隊教頭，此事據報在當地引起全國哄動，蔚山球迷對主帥「轉軟」接帥印及足總搶人手法極度不滿。蔚山現時士氣極差，即使今場極有機會是洪明甫的告別戰也難以看好。FC光州近年對賽專恰蔚山，今場受讓的[+1]客勝是過關推介重心。(無綫myTV Super周三6:30pm直播)

足總硬搶 蔚山主帥將教太極虎

洪明甫告別 洩氣不見光

韓國足總周日宣布揀選洪明甫出任「太極虎」主帥，領軍出戰9月開始的世盃外亞洲區18強賽，頂替由德國名帥奇連士文離隊後的空缺。之前洪明甫曾多次與該帥位劃清界線，但在韓國足總高層李任生力邀之下，最終卻改變初衷，有關決定令蔚山球員與球迷均深感受到傷害，大量網民發文狂轟。

有關洪明甫正式上任韓國主帥一職日期仍未有定案，但當地傳媒指今場將極有可能是洪明甫在蔚山的告別戰，在這風雨飄搖之時，蔚山上下能否專心作戰，實是一大疑問？事實上，今輪前以一分之差落後榜首金泉尚武的蔚山，近期狀態回落，近兩場聯賽只得1和1負，今場雖有地利，根本亦難言穩勝。

過關串川崎與FC橫濱

FC光州本月初有前鋒嚴智星離隊離投英冠史雲斯，鋒力削減。然而要注意是該隊今季在韓職場均控球比率高達58.3%，是全聯賽最高，控球在腳踢法成熟，只是把握力不足，面

對蔚山在形勢上亦不會落入下風。更重要一點，原來兩軍近3次交手，是光州全勝，擺明剋星格食格，今場當然捧光州着數。

玩3串4過關，揀多兩場天皇盃第三圈賽事，包括日乙14位的大分三神對日職15位的川崎前鋒，川崎今季表現令人失望，近期更加連續5場不勝，急需仗仗振奮軍心，今場遇弱亦不會放鬆，客W穩開。(YouTube周三6:00pm直播)

至於日乙次席FC橫濱主場對日職17位的護級分子鳥棲砂岩，主隊在聯賽8連勝氣勢勁爆，今場週日職對手，主W一樣熱賣，賠率對辦，有力憑地利取勝。(YouTube周三5:30pm直播)

過關3串4推介
FB7807 FC橫濱VS鳥棲砂岩 主客和主勝 1.89倍
FB7809 大分三神VS川崎前鋒 主客和客勝 1.47倍
FB7798 蔚山HD VS FC光州 讓球主客和+1客勝 1.95倍
10元注全中約收147.5元



加比爾 FC光州前鋒

贏個人質素 三獅稍秤先



聰擊球壇

鄭兆聰 前香港足球先生 NOW Sports主持

歐國盃四強今晚上演荷蘭對英格蘭，兩軍在八強戰表現雖然有所改善，但嚴格而言進步卻未算太大。

英軍主帥修夫基上場改打三中堅陣式，這是因應瑞士採用「3-4-3」戰術改變，就如擺出一面鏡子與對手對位，但總算是個好轉變。整體隊型未見進步其實都是預料之中，唯獨是球員可踢回在球會時的慣常位置，比賽中偶然有好發揮，即使下半場被瑞士壓着踢，最終仍能憑較佳後備力量及個人質素取勝。

至於今戰，我認為英軍選擇續以三後衛陣式出戰機會較高，皆因之前踢四後衛時，無論攻守也未見流暢，反而變陣後讓球員踢得較舒服會更佳。我預計今場只是五五波，英軍相對較穩陣，但卻又缺乏條件去壓住荷蘭，隨時要戰至加時。

荷蘭方面，我覺得每場都有少許進步，只是中場包括謝迪舒賀頓、雷恩達斯及沙維施蒙斯的表現卻仍有待提升。正如主帥朗奴高文所講，假如有法蘭基迪莊在陣便會更好。事實上，以兩軍中場比較，英軍無疑是較秤先一方，假如荷蘭想打入決賽，我認為關鍵是在進攻組織及埋門必須更有效率與把握。

整體而言，我預計雙方將呈現膠着狀況，我不知道英軍能否在90分鐘解決荷蘭，但假如要戰至加時或互射12碼，我始終會將「三獅兵」秤先；始終英軍的後備力量較佳，而上場對瑞士的互射12碼每球都處理得好，球員信心足，都會給他們在關鍵時候帶來優勢。

紅魔開操



英超曼聯在英國時間周二正式開操，新季加入教練團的「紅魔鬼」名宿雲尼斯達萊亦有到場展開工作。此外，上季表現平平的前鋒拉舒福特(圖)，據報已經推掉來自沙特阿拉伯的天價聘約，決心留隊爭功立業，更提前兩週獨自接受體能訓練，望可重拾佳態。至於與主帥坦哈格不和的查頓辛祖則未有現身，去留未定。

足智彩最新賽程

Table with columns: 馬會編號, 開賽時間, 賽事, 主隊, 主, 和, 客, 客隊, 直播. Includes various soccer matches and odds.

now = NOW TV 有線電視 開 = 香港開電視 3 = Viu TV 無線電視 myTV SUPER YouTube 註: 賠率截至昨晚9時, *為中立場, 國際賽 () 內為世界排名